

江苏技巧队也要上春晚

江苏技巧队上央视啦，不过不是出现在体育频道的各种栏目，而是在7月11日晚播出的央视综艺节目《我要上春晚》中。通过《我要上春晚》，旭日阳刚、西单女孩登上了2011兔年春晚的舞台，如今江苏技巧队带着《追梦》这个节目踏上了圆春晚梦的征程，“之前我们上过了兔年网络春晚，今年我们想上龙年春晚，不为别的，就是让更多的人关注技巧运动。”江苏技巧队的领队张云芳前天接受快报记者独家专访时说道。



江苏技巧队在训练

刘德华请他们做嘉宾

“请欣赏技巧表演《追梦》。”在7月11日晚的《我要上春晚》中，当主持人董卿报完幕，伴随悠扬的音乐，江苏技巧队的几名技巧运动员在舞台中央做起了双手支撑、倒立等动作，开始了梦幻般的表演。

音乐渐入高潮，四名男运动员表演了叠罗汉的绝技，站在最上面的一名10岁小男孩离地足有六七米高，此外惊险刺激的真人抛接也看得场下观众惊叫连连。当然，最惹人眼球的莫过于“人体跳绳”和“人体自行车”。只见两名男运动员分别抓住小男孩的手和脚做圆周状的甩动，另一名男选手轻巧地一次次跳过小男孩这根“人体跳绳”。而“人体自行车”更是创意十足，几名运动员躺在地上向上伸脚，脚支撑起上方的搭档，上面的选手形象地做出脚踩自行车的动作，令人拍案叫绝。

“节目名叫《追梦》，中间确实有如梦如幻的感觉。”香港著名艺人刘德华笑着说，“从头到尾都很精彩，我特别喜欢‘自行车’的表演，好可爱，如果再做出自行车上下坡的感觉，多一些创意，就一定能上春晚。”激动的华仔甚至向江苏技巧队发出了邀约，“上不了春晚没关系，可以等我开演唱会请你们来。”

歌舞团团长亲自编舞

《追梦》为何这么受欢迎？“《追梦》今年1月已经上了央视兔年网络春晚，在大年初五播出的，反响就很好，这次节目经过精心打磨自然更加出彩。”江苏技巧队领队张云芳自豪地告诉快报记者。

据张云芳介绍，江苏技巧队曾经在世界大赛上获得过25枚金牌，培养出了29名世界冠军，“参加表演的18名运动员中最大的26岁，最小的只有10岁，多数都参加过世界



江苏技巧队队员在节目中



体彩新玩法“11选5”好玩好中专家力赞彩民期待

全新的体育彩票玩法“11选5”将于7月22日登陆我省，虽然目前还没有正式开售，但是这个体彩大家庭的新成员已然受到万众瞩目。

球少、奖大、玩法多 投注、中奖很容易

在这里不妨了解一下“11选5”玩法的投注要点。“11选5”的玩法，简单说来就是从1到11的号码中，选择任意几个号码（最少1个、最多8个）进行投注。由于号码很少，因此上手非常容易。每期开奖通过随机数码生成器，自动生成5个不同号码作为中奖号码。

“任选一”到“任选八”8种不同玩法为彩民提供了多种选

择，最简单的“任选一”选对第1个开奖号码就能中奖，“任选二”到“任选四”则对应选中2、3、4个开奖号码就有奖，而“任选五”到“任选八”，则是选对了全部5个开奖号码，就中奖了。

“11选5”玩法的返奖率高达59%，比传统的彩票高出了9个百分点，最高奖金单注达到2元可中540元。由于是快速开奖游戏，因此可以享受“立等可取”的乐趣；刚买完彩票，稍等片刻，通过站点的电视画面就可知道是否中奖，非常方便。

胆拖、复式、倍投样样有 2元就能玩复式

除了“任选一”到“任选八”的8大玩法，“11选5”为大

家提供的投注方式也十分丰富，大家在玩数字彩时已经很熟悉的投注方式如胆拖投注、复式投注和倍投等，在“11选5”中同样适用。

尤其值得一提的是，在“11选5”中，彩民还可以实现2元玩转复式票。以“任选六”为例，2元投入就能选择6个号码进行投注，如果这6个号码中的任5个号码与当期摇出的5个号码相同，即中奖。对于“任选八”来说，2元投注就能选择8个号码进行投注，相当于用单注的钱买了复式票。

专家力赞彩民期待

“11选5”热潮一触即发

作为市场认可度很高的成熟型体彩玩法，“11选5”在全国

不少率先上市的省份，广受赞誉。销售“11选5”玩法的站点人气爆棚，从早到晚的每一期开奖都引得彩民竞相抢购，在我省，“11选5”玩法的上市，也成为很多人关注的焦点，不少人纷纷通过热线电话、网站留言表达了对此的热烈期待。对于这一玩法，专家也给予了充分肯定：“‘11选5’入门简单，可以说只要懂得阿拉伯数字就能玩。它号码少、中奖快、返奖高，拥有得天独厚的优势，堪称中国体彩快速开奖游戏第一品牌，相信它的上市，将带给江苏彩民全新体验，有望成为小盘玩法新擂主。”

通讯员 苏体
见习记者 杨菁菁

彩市万花筒

“顶呱刮”首款横版百万大奖票“20倍幸运”震撼上市



即开体彩“顶呱刮”首款横版百万大奖票“20倍幸运”，于近日全面登陆我省彩市。别致的横版设计、酷炫的票面、充满趣味的游戏，以及高达百万的奖金，使得“20倍幸运”一经推出，就迅速引爆彩市。

首款横版百万票种
引领时尚风潮

“20倍幸运”作为顶呱刮推出的第9款百万大奖票，与之前的票种不同的是，首次采用了横版的设计：游戏名称和玩法说明居于票面正中，20个游戏区分列两侧。红黑的底色交错排列，醒目的黄色和优雅的绿色点缀其上，“20倍幸运”有别于“五倍幸运”的中国风和“十倍幸运”的小清新，走的是极具金属质感的酷炫时尚风。独特的设计，让人眼前一亮，手握这样一款票，就有如抱着一个“彩票版”的iPad。

游戏方法简单易懂

头奖高达百万

“20倍幸运”，单张面值20元，共有20次中奖机会。游戏方

法十分简单：刮开覆盖膜，如果在任一游戏中出现三个相同的标志，即中得该游戏中所示的金额；如果在任一游戏中出现三个“20”标志，即中得该游戏中所示金额的20倍，兼中兼得。这种游戏设计，相信很多彩民并不陌生，而“20”的设置则突出了该款游戏的特色。“20倍幸运”在奖金方面也十分诱人，不仅头奖高达百万，二等奖也十分丰厚，有10万之多，就连三等奖也达到了2万。也就是说，这款票光万元以上的奖项就达到了3个。

“幸运家族”华丽升级

更多惊喜值得期待

“幸运家族”，是即开体彩

“顶呱刮”中又一广受推崇的系列。从“五倍幸运”到“十倍幸运”，再到“20倍幸运”，每一次转变都是一次华丽升级。头奖从10万到25万，再到100万，“顶呱刮”从未停下送出幸运的步伐。“幸运家族”作为“顶呱刮”中的出奖大户，可谓战功赫赫。截至目前，“五倍幸运”已经送出35个10万元大奖，“十倍幸运”则爆出了48个25万元大奖。这样的成绩，令人咋舌。而新近上市的“20倍幸运”，又将演绎怎样的大奖传奇，为彩民奉上多少个百万大奖？让我们一同拭目以待！

通讯员 小陆
见习记者 杨菁菁

李娜成“杰出校友”



13日，李娜高兴地从华中科技大学校长李培根手中接过“杰出校友”荣誉证书，这也是该校首名“杰出校友”。2002年9月，李娜和姜山一道进入华中科大，成为华中科大学生。李娜读的是新闻专业，当时住在该校东五舍。2009年，李娜终于获得学士学位。

易建联将征战斯杯

昨天，2011年斯坦科维奇杯篮球赛赛程确定：从8月1日至8月9日，中国队将先后接受澳大利亚队、安哥拉队、新西兰队和俄罗斯队的挑战。

在战胜澳大利亚拿下四国赛昆山站冠军后，中国男篮于昨天转战河南，进行第二阶段循环赛。之后，作为亚锦赛备战重要热身赛的斯坦科维奇杯将开打。根据赛程安排，两站比赛均采用单循环制，每天两场。本届斯杯的比赛一改惯例，分别在海宁和广州两地举行。

在昨天下午的斯杯发布会上，篮管中心副主任胡加时透露，男篮将于7月19日移师宁波北仑进行封闭训练。届时，易建联会与国家队会合，一起备战斯杯和亚锦赛。此外，胡加时还透露，在亚锦赛前男篮会保留15人名单，在热身中视队员表现再作决定。

快报记者 唐浩杰

彩市公告牌

“绿翡翠”闪耀彭城 25万大奖花落徐州

虽酷暑当头，但徐州市体彩销售站点里买彩票的彩民们的热情却比天气还要“火”。前几天，徐州市刚刚中出一注“金银生辉”头奖100万元，近日，“绿翡翠”再次闪耀彭城，同时也掀起了徐州彩民争相购买“顶呱刮”即开型彩票的热潮。

这位“绿翡翠”25万大奖得主是一位“顶呱刮”铁杆女彩民，之前常常会刮出小奖，这些小小的惊喜给她的生活带来了许多乐趣，而这一次的25万元大奖使她兴奋地说道：“体彩这次圆了我的大奖梦！”

提到这次中奖的经历，这位铁杆女彩民说道，她本是来站点买超级大乐透的，但当她买完大乐透后看见销售台上闪耀的“绿翡翠”特别可人，便当即买了1本，当第3张刮到最后几行的时候，赫然出现了中奖号码，当时她并没有在意，以为还是像以前那样只是个小奖而已，当再刮开中奖号码后面的金额时，她惊喜地发现中奖金额高达25万元，这时她才反应过来，这次可不是小奖了，而是10元面值“绿翡翠”的头奖25万元！

近期，“顶呱刮”即开型体育彩票特别“眷顾”徐州，距上一位中得“金银生辉”100万元大奖不到几天，“绿翡翠”头奖再次花落彭城，带来了好运与惊喜，并使得“顶呱刮”的销量在这个夏天“火”了起来！据悉，截止到目前，今年徐州市已中出即开体彩“顶呱刮”10万以上大奖13个，相信接下来的时间里，还会中出更多的大奖！

快报记者 徐海晶 见习记者 杨菁菁